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様式第３号（第７条関係） 

 

会  議  録 

 

１ 附属機関の会議の名称 

   水戸市緑岡市民センター運営審議会 

 

２ 開催日時 

 令和６年７月４日（木）午後１時 30 分から午後２時 40 分まで 

 

３ 開催場所 

 水戸市緑岡市民センター 会議室 

 

４ 出席した者の氏名 

（１） 委員 

介川文雄，久保定時，近藤 清，岩間幸一，野坂康子，飯島きよみ 

（２） 執行機関 

藤枝一典 

 

５ 議題及び公開・非公開の別 

（１） 令和５年度事業実績（生涯学習事業）について（公開） 

（２） 令和６年度緑岡市民センター運営方針及び重点目標について（公開） 

（３） 令和６年度事業計画（案）について（公開） 

（４） その他（公開） 

 

６ 非公開の理由 

 

７ 傍聴人の数 

   ０人 

 

８ 会議資料の名称 

   令和６年度第１回緑岡市民センター運営審議会 
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９ 発言内容 

（１）開  会 

（２）委嘱状交付 

（３）役員選出 

（４）会長あいさつ 

（５）議  題 

議    長：  議事に入ります。（１）令和５年度事業実績（生涯学習事業）について，事務

局から御説明願います。 

執行機関： （資料に基づき説明） 

議  長： ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょう 

か。 

  委員： 緑岡市民センターの利用者は，市内の市民センターの中で多い方なのですか。 

執行機関： 多い方から 11 番目です。 

  委員： やはり地区の人口規模によるところが大きいのですか。 

執行機関： 駐車場の駐車台数が大きく影響しているのではないでしょうか。 

議  長： 緑岡市民センターの利用者の傾向はこれまでと変わりはないですか。 

執行機関： 去年に比べて増加傾向です。昨年度リニューアルした緑岡春まつりの開催が 

影響していると思います。 

議  長： 緑岡春まつりについては，今までと大きく性格が変わったという事で，駐車

場での催しにたくさんの人が集まっていた印象です。 

執行機関： 市民センター内での展示・発表を見にいらっしゃった方も，令和５年度は増 

加しました。 

  委員： 来場者用駐車場として，緑岡小学校の校庭をお借りしたんです。やっぱり来 

場者用駐車場がないと駄目だと思います。 

議  長： 市民センター駐車場については，市の方で何か考えているんですか。 

執行機関： 何年か前に駐車場の狭隘問題について意見があって，対応したところ適当な 

場所が見つからなかったと聞いています。 

議  長： 市民センターの立地は学校の近くでないとまずいんですか。 

執行機関： 優先順位として学校の近くを最優先に探しているんだと思うのですけど，そ

こにこだわってはいない印象はあります。 

議  長： ほかに何かございませんか。特にないようでしたら，（２）令和６年度緑岡市 

民センター運営方針及び重点目標について，（３）令和６年度事業計画（案）に 

ついて事務局から御説明願います。 
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執行機関： （資料に基づき説明） 

議  長： ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょう 

か。 

  委員： 緑寿大学の移動学習は，市のバスを使ってやっていると思いますが，大体，

何人ぐらいを募集しているのですか。 

執行機関： これまでは緑寿大学ですと高齢者クラブと協議して募集定員を設定するのです 

が，30 名から 35 名ぐらいだったかと思います。  

  委員： 緑寿大学の移動学習，高齢者クラブの福祉バス，社協の視察研修など，募集

するターゲットはみな同じなわけです。こういった所を見直していかないと，

参加者を取り合ってしまっているという気がします。 

次に，家庭教育学級について。幼稚園児のお母さんたちをターゲットにする

のは良いと思うんですけれど，実際，参加率となるとなかなか難しいでしょう。

市民センターで，高齢者の人はよく見かけるけど，若い人や子どもの姿ってあ

んまり見ないよねっていう意見があるので，小学校とか幼稚園のお母さんたち

にも市民センターを利用してもらえると，ちょっと空気が変わるのかなという

気がしました。 

議  長： いくつか御意見が出ました。市民センターへの御意見ということでよろしい 

ですか。 

  委員： それともう一つよろしいですか。市生涯学習課からの委託事業「地域学校協

働活動」の「ながら見守り運動」については，所長の感覚でも結構ですので，

どのような手応えがあったのでしょうか。 

執行機関： 令和５年度から緑岡地区でスタートした「地域学校協働活動」については，

学校運営協議会での意見を参考に進めています。緑岡小学校からの登下校時の

見守りを強化してほしいという発言から，「ながら見守り」を地域内で啓発運動

をしていくことになりました。活動実績として，市民センターの周辺にのぼり

旗を設置する。啓発チラシの班回覧を年２回実施する。青少年育成会の定期総

会の時に「ながら見守り実施中」のネームプレートを，参加者全員に配布して

もらうなどの活動を行ってきました。追跡調査をしているわけではないので，

手応えを言葉にするのは大変難しい状況です。個人やグループ等から，ながら

見守り運動へ協力する意思表示をしてもらえるような仕組み作りをするべきと

考えてます。 

  委員： 「ながら見守り運動」に対して，青少年育成会はどういう貢献をしてるんで

すかっていう声もあります。また，企業等に声をかけて月１回でもいいから定

期的に協力してもらうとか，そういう活動をしながら緑岡地域全体の意識を高
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めていく。これだけの企業が緑岡地域にあっても，地域の子どもたちへの企業

としての接点が少ない。そういう声も若者たちから聞きます。 

議  長： 考え方は良いとして，具体的にどう進めていくかっていうのはなかなか課題

も多いですね。 

  委員： 企業を動かすのはなかなか大変だと思います。 

議  長： 継続して取り組んでいくことが重要でしょう。ほかにございませんか。特に

ないようでしたら，（４）その他について，御質問や御意見御要望など，何かご

ざいませんか。では，事務局からお願いします。 

執行機関： （市民センターのクーリングシェルター指定について，市民センター施設予

約管理システム導入について説明） 

議  長： ほかにございませんか。特にないようですので，本日の議事は終了いたしま

す。 

執行機関： ありがとうございました。 

以上で，令和６年度第１回水戸市緑岡市民センター運営審議会を閉会いたし 

ます。 

本日は，お忙しい中御出席をいただきまして，ありがとうございました。 


